



Урожай-94

Первые
всходы

Около деревни Б. Белоносово, где располагается овощная бригада ПК "Урал", два длинных ряда пленочных теплиц - целая "улица" трещит под апрельским ветерком. Рано позаботились белоносовские овощеводы о капустной рассаде в новом году. Уже в начале марта, когда еще стыли снега и морозы, закрыли каркасы весенней оранжереи пленкой, дали тепло, подготовили почву и начали посев ранней капусты.

Сегодня в одном из четырех блоков уже можно полюбоваться дружными всходами, прибавляющими в росте не по дням, а по часам. Казалось бы, тем кто здесь управляется, можно бы и перевести дух. Наверное. Но хлопот по уходу за нежными растениями немало. Чтобы сорняки не заглушили посевы, опытные тепличницы Т. Р. Иванова, Н. И. Ульянова, Г. М. Загитова и механизатор М. Ф. Кунщиков на тракторе с оросительной установкой начали химпрополку.

Много и аккуратно приходится поработать и граблями, чтобы разрыхлить почву, сбить ростки сорных растений. Эту операцию со знанием дела выполняют А. А. Ячменева и Т. И. Мезенцева. И не первый сезон. Недаром их здесь называют бороновальщиками.

А. В. Бухаров со сменщиком А. Г. Лобановым обслуживают, исправно обогревающие пленочный городок, теплогенераторы. А с посевом рассады в доброту подготовленную почву справляется, как ни трудно в это поверить, одна Л. П. Яковлева. Девятый сезон. Всего в овощной бригаде она работает 13 лет. В эти дни занята в последнем блоке, где будет размещен позднеспелый сорт капусты "амагер".

Вот, собственно говоря, и весь коллектив - вместе с бригадиром Т. И. Шинко десять человек. На счету его сегодня около десяти гектаров посевов капустной рассады, которая до 15-20 мая - начала высадки в открытый грунт - успеет подрасти и приобрести товарный вид. Дело в том, что местные овощеводы намерены вырастить популярные сорта капусты, в том числе голландские, не только для своих нужд, но и на рынок, чтобы частично возместить затраты и поправить финансовое положение уже весной, не дожидаясь осени.



Местная оранжерея предназначена только для выращивания рассады. По хозяйским расчетам белоносовцев это выгоднее, чем занимать в летнее время освободившиеся пленочные теплицы вторым оборотом посевов, например, огурцов. Тепличные культуры очень трудоемкие, а цена их в конце лета не отличается от выращенных в открытом грунте. И еще существенный плюс в пользу однооборотного использования поля под пленкой: отпадает надобность в ежегодной заливке теплиц, которая обходится очень до-

рога, к тому же отодвигает сроки посева. Вот такой "секрет" у местных мастеров своего дела, к которым и в этот раз придут за капустной рассадой и выложат немалые деньги. У коллектива неплохое настроение, более того белоносовцы верят, что этот год выдастся у них удачным, даже улыбаются. Без доброй улыбки, как сказала Л. П. Яковлева, и жизнь не в жизнь. Но хорошее настроение по мнению Людмилы Петровны надо заработать, причем, не только на производстве, но и дома. Как выяснилось из разговора с хозяйками весеннего поля, все они семейные, любят свое село, свою работу, свой дом. И, что сегодня большая редкость, не жалуются на

жизнь. И для этого у них есть, как видим, весомые причины. Правда, получают они тоже немного - в виде аванса 20-30 тысяч рублей в месяц. Но есть надежда, что в этот раз заработают они прибыль повесомее. А пока семейный бюджет у них держится наполовину, а то и больше за счет личных подворий и приусадебных участков.

Конечно, тот же тепличный комплекс нуждается в хорошей дороге, есть и другие проблемы у овощеводов, но есть и чему поучиться.

М. ФИЛИН.

На снимках: севаль Л. П. Яковлева; упрещающая химпрополка.
Фото В. Шумкова.

В районной администрации

Новый налог

Финансовое состояние района, как известно, сложное. В целях укрепления доходной части бюджета и руководствуясь указом Президента РФ N 2270 "О некоторых изменениях в налогообложении и во взаимоотношениях бюджетов различных уровней" от 22.12.1993 г. главой администрации С. М. Чемезовым подписано постановление "О введении налога с юридических лиц на содержание и развитие социальной сферы".

Плательщиками являются предприятия, организации - юридические лица (независимо от организационно-правовой формы), осуществляющие свою деятельность на территории района.

Для заготовительных, торгующих и снабженческо-сбытовых организаций ставка сбора равняется 0,3 процента, для других предприятий - 1,5 процента. Деньги перечисляются ежеквартально, в сроки, установленные для уплаты налога на прибыль.

Действие документа, не распространяется на крестьянские хозяйства, учреждения, полностью или частично состоящие на бюджете.

Если налогоплательщики станут уклоняться от выполнения постановления, то понесут ответственность согласно ст. 7 Закона РСФСР "О государственной налоговой службе РСФСР" и ст. 13 Закона РФ "об основах налоговой системы Российской Федерации".

В помощь родителям
и детям

При управлении образованием в соответствии с постановлением главы администрации создана психолого-педагогическая консультация. Она действует с 1 апреля на основании утвержденного С. М. Чемезовым положения. Задачей этой службы несколько: выявление, учет и диагностика детей и подростков, имеющих отклонения в развитии, а также отбор их в специальные учебно-воспитательные учреждения.

Конкуренты сельпо

В населенных пунктах района появится еще несколько торговых точек. Кто их хозяева? Как сказано в постановлениях главы администрации, это АО "Металлист", получивший право продажи товаров в Покровском, Рыбниковском, Колчедане, Травянском и Позарихе, АО "Молодежное", пожелавшее торговать в Новоисетском, и АОЗТ "Артур", чей магазинчик появится в Покровском.

Спорт

А ВПЕРЕДИ -
ЧЕМПИОНАТ МИРА

Наша газета не так давно рассказывала о подготовке спортсменок-тазквондистов к чемпионату России. А сегодня мы можем их поздравить.

Чемпионат проходил в Кирове, в начале апреля. Конечно, не все области, входящие в Федерацию тазквондо, смогли принять в нем участие по тем или иным причинам, зато иные выставили по две команды. Сборную Свердловской области в числе других представляли девять спортсменок города и района.

Мало кто сомневался в успехе воспитанников В. Вагенлейтнера. Итоги соревнований это подтвердили. Если сложить результаты - все участники приехали с медалями. А вот - расклад. В личных соревнованиях по спарингу (пять весовых категорий) у "наших" две золотые, две серебряные и одна бронзовая медали. По программе "туль" - одно второе и одно третье места.

В командных соревнованиях каменские тазквондисты никогда не опускались ниже первой ступени. Но в этот раз основному составу дали отдохнуть, а выставили дебютантов. Новички не подкачали, уступив лишь спортсменам из Архангельска, заняли второе место, хотя по заявлениям наблюдателей выступали сильнее. Ну, а в командных соревнованиях по программе "туль" наша сборная стала чемпионом.

Впереди - чемпионаты Европы и мира в Польше и Малайзии. А это значит напряженные тренировки, и это значит - финансы. Тазквондисты ждут поддержки от администрации, предприятий и организаций района и города, ведь защищать честь России предстоит им, каменским спортсменам.

Подписка-94

Подписка на районную газету "Пламя" принимается во всех почтовых отделениях города и района.

Те, кто оформит подписку в апреле, заплатит всего лишь 9480 руб.

Майским подписчикам придется выложить уже 10680 руб.

Ну а те, кто протянет до июня, раскошелятся на 11980 руб.

Редакция газеты гарантирует бесплатные частные объявления для наших читателей.

Субботний номер газеты вы всегда можете приобрести в почтовых отделениях.

Из первых рук

Кажется, Государственная Дума обретает надлежущее парламенту лицо. К такому заключению пришел наш депутат С. Михеев. Разборки, обвинений, пустых словопрений стало, на его взгляд, меньше. Изменения в повестке работы нижней палаты Федерального собрания бываю и обусловлены главным образом политическими событиями, скажем, бомбежкой самолетами НАТО позиций боснийских сербов, либо закулисной борьбой определенных сил Украины и России вокруг судьбы Черноморского флота. На такие действия Дума не может не реагировать.

В пику беспределу

Из проектов, обсуждавшихся и обретших силу Закона в последние две недели, всеобщее внимание россиян привлекают, пожалуй, два - "О государственной защите судей, работников правоохранительных и контролирующих органов" и "О государственной защите потерпевших, свидетелей и других лиц, содействующих судопроизводству".

Разгул преступности, нарушение прав граждан ощущается повсюду. Участились

психологические и физические воздействия на лиц, призванных стоять на страже Закона. Как сообщил Сергей Владимирович, давление со стороны преступников в 1992 году подверглись 62 прокурорско-следственных работника, в 1993 - 120, судей и народных заседателей в 1992 г. - 46, в 1993 - 72, должностных лиц исполнительной власти, выполняющих контролирующую функцию - соответственно 2431 и 3127, сотрудников милиции -

8222 и 8230 (кстати, только в прошлом году их погибло 185 человек и ранено 572).

Законы приняты при первом чтении, хотя сопротивление со стороны ряда парламентариев было сильным. Один из доводов - в бюджете отсутствует строка, связанная с финансовым обеспечением этих документов. Впрочем, как обычно.

22 апреля, то есть сегодня члены Государственной Думы вернутся к рассмотрению проектов федеральных зако-

нов "О борьбе с коррупцией" и "О внесении изменений в уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации". Последние будут касаться также коррупции. Если обстоятельства сложатся благоприятно, то второй закон парламентариев в деле формирования законодательной базы по преодолению такого социального зла как продажность и подкуп должностных лиц и политических деятелей окажется удачным.

... С. В. Михеев, как выяснилось, участвовал в парламентских слушаниях "О ходе реализации государственных программ по ликвидации по-

следствий аварии на Чернобыльской АЭС и других радиационно загрязненных территориях России". Вкратце он сообщил, что депутаты остались неудовлетворены результатами обсуждения и внесли предложения об изменении бюджета в части финансирования программ, ибо задолженность правительства территориям превысила 60 процентов. Они обязали Совет министров России изыскать средства и вернуть пострадавшим регионам то, что было обещано в 1993 году. Как поступит центральная исполнительная власть, прогнозировать трудно. Е. ШЕРЕМЕТ.

Социальная защита

Фонд социальной защиты (ФСЗ) населения Каменского района - это не дань моде. Он образован в ноябре 1993 года в соответствии с Указом Президента Российской Федерации N 328 от 26.12.91 г. и Постановлением Правительства РФ N 121 от 19.02.92 г. одним из последних в нашей области. Председателем фонда является С. М. Чемезов.

Для координации, контроля и совершенствования работы фонда образован Совет фонда, который собирается по мере необходимости. Его члены - компетентные в вопросах соцзащиты и финансов люди - руководители филиала СКБ-банка, Государственной налоговой инспекции, профсоюзом работников агропромышленного комплекса, управлений соцзащиты и образования, главный врач ЦРБ и представители сельских администраций. Ну, а каждодневную работу фонда обеспечивает его исполнительный орган - дирекция фонда.

Сегодня, в условиях небывалого бюджетного де-

фицита, резкого падения жизненного уровня населения, когда из федерального бюджета на социальную поддержку практически не поступает денежных средств, необходимо дополнить изыскать источники финансирования социальной защиты наиболее нуждающихся слоев населения.

Данной цели и призван служить наш районный фонд. И сегодня хотелось бы рассказать читателям газеты о первых результатах деятельности ФСЗ, перспективах его дальнейшей работы.

Все это время работу фонда определяло три направления деятельности:

- выполнение программы адресной социальной поддержки (за счет областного бюджета);

- социальная защита населения, пострадавшего от радиационной аварии на ПО "Маяк" в 1957 г. (за счет средств направляемых областной дирекцией ВУРСа, в соответствии с утвержденной Правительством РФ Государственной программы);

- реализация районной Программы социальной поддержки малоимущих слоев населения (за счет средств местного бюджета).

За октябрь-декабрь 1993 года районным фондом соцзащиты населения малоимущим слоям населения выплачено 50 млн. 367 тыс. рублей в форме адресной социальной помощи (АСП) и 6 млн. 658 тыс. рублей в виде дотации на хлеб. Всего АСП было охвачено 327 не-

работавших женщин, ухаживающих за детьми до 7 лет, беременных и кормящих матерей, а также 4478 детей из многодетных, малообеспеченных семей, одиноких матерей, инвалидов.

К сожалению, сейчас ФСЗ испытывает большие затруднения, поэтому суммы безвозмездных выплат стали

дано 100 тыс. руб. - на ремонт кровли дома. В основном же дирекция помогала малоимущим пенсионерам - в суммах от 5 до 70 тыс. рублей.

К сожалению, сейчас ФСЗ испытывает большие затруднения, поэтому суммы безвозмездных выплат стали меньше. Одна из основных наших задач пополнить именно эту статью расходов, т. к. здесь выдача средств идет адресно и по целевому назначению, да и заявлений от малоимущих граждан поступает очень много.

В апреле фонду соцзащиты предстоит выплатить (согласно районной Программе) 5874400 рублей одиноким, одиноко-проживающим и утратившим связь с детьми людям - на приобретение дров. В настоящее время председателем фонда С. М.

Чемезовым изыскиваются эти средства.

Одним из важнейших направлений в деятельности ФСЗ является работа с населением района, попавшего в зону Восточно-Уральского радиационного следа - в соответствии с Законом РФ "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на ПО "Маяк" и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча" и Государственной программой РФ по реабилитации загрязненных радионуклидами территорий Уральского региона.

Как известно, законодатель обеспечил защитой население трех эвакуированных в 1959 году деревень - Тыгиша, Четыркиной, Ключиной, а также ликвидаторов последствий этой аварии. Дирекция фонда активно занимается выявлением людей, относящихся к категориям эвакуированных и ликвидаторов. Всего на учет пока поставлено 302 эвакуированных и 20 ликвидаторов. 188 человек уже получили удостоверения, в т. ч. 8 ликвидаторов. Работа эта кропотливая. Архивы 1957-60 гг. (когда произошла авария и устранялись ее последствия) практически не сохранились. Много сельчан оказалось пропущенными в списках переселенцев, предоставленных нам ПО "Маяк". Сгорела и часть хозяйственных книг того времени. Многим по этим причинам сложно доказывать факт работы на загрязненной территории и т. д. Поэтому при фонде работает

конфликтная комиссия, она занимается всеми спорными вопросами, ищет дополнительные доказательства и ходатайствует перед областной дирекцией ВУРСа о предоставлении льгот данной категории населения.

Необходимо сказать, что льготы, представленные по

Закону РФ, больше. У эвакуированных - это и выход на пенсию на 10 лет раньше (независимо от продолжительности пребывания в зоне отчуждения), оплаты коммунальных услуг в размере 50% квартирной платы, 50% оплаты за пользование телефоном, освобождение от уплаты всех налогов, предоставление дополнительного оплачиваемого отпуска продолжительностью 14 календарных дней, бесплатное оказание мед. помощи и бесплатное приобретение лекарств, обеспечение дотаций на питание и др. Всего 39 льгот.

У ликвидаторов - это выход на пенсию на 5 лет раньше независимо от продолжительности работы в зоне отчуждения и при наличии общего стажа работы: у мужчин - не менее 25 лет, у женщин - не менее 20 лет, надбавка в размере 25% минимальной пенсии по возрасту (независимо от размера назначенной пенсии), бесплатный проезд на всех видах городского транспорта (кроме такси) и на автобусах пригородного сообщения. Всего 22 льготы.

При выдаче удостоверений специалист фонда Т. П. Раутина вручает каждому памятку на льготы, предусмотренные для той или иной категории пострадавших.

Но к сожалению, как это сейчас часто бывает, приня-

получит положенные ему льготы. Кроме того, одна из центральных задач фонда соцзащиты - добиваться через областную администрацию, дирекцию ВУРСа расширения действия Закона на население Каменского района, попавшего в зону отселения, но оставшееся проживать на загрязненной территории.

Большая часть каменцев подлежит соцзащите согласно Государственной программе РФ по радиационной реабилитации Уральского региона, по оказанию помощи пострадавшего населения.

Дирекцией районного фонда во исполнение этого документа финансируется оздоровление престарелого населения в Шиловском доме отдыха. Всего с ноября 1993 г. выплачено на оздоровление в доме отдыха (за счет средств областной дирекции ВУРСа) 3 млн. 421 тыс. рублей. Оплата (бесплатная для населения) рецептов составила 385 тыс. рублей. Центральной районной больницы - на проведение бесплатного зубопротезирования эвакуированных и ликвидаторов - перечислено 2 млн. рублей. В виде безвозмездной материальной помощи (для приобретения дров малоимущим пенсионерам, относящимся к категории эвакуированных и проживающих в п. Лебяжье) выдано 650 тыс. рублей. Сейчас (со-

вместно с Покровской сельской администрацией) решается аналогичный вопрос по этой же категории пенсионеров-покровчан.

Все вышеперечисленное - только первые шаги фонда соцзащиты. Если говорить о перспективах, велико наше желание расширить оказание социальной поддержки населения. Для этого необходимы средства.

В соответствии с Положением районный ФСЗ может пополняться не только из бюджета и внебюджетного фонда района, но и вправе (за счет внебюджетных источников) осуществлять предпринимательскую деятельность с целью получения доходов, направляемых на решение задач социальной защиты населения. Что бы самим зарабатывать средства в копилку фонда, необходимо первоначальный капитал, который отсутствует.

Добровольные взносы предприятий и организаций на целевое финансирование социальных программ - нам бы очень помогли. Поэтому я обращаюсь к предпринимателям района, руководителям сельскохозяйственных предприятий: окажите посильную помощь фонду (наш расчетный счет 000700916 в Каменск-Уральском филиале СКБ-банка). Помогая фонду, вы помогаете малоимущему населению выжить в это трудное время. Приведу данные, которые убедят вас лучше всяких слов.

В Каменском районе на 30 тыс. населения приходится 8 тыс. пенсионеров, причем 6913 живут за чертой бедности; 814 многодетных семей; 165 одиноких, малоимущих пенсионеров; 78 - малоимущих инвалидов I-III групп; 4684 детей из малоимущих семей и т. д. Все они очень нуждаются в реальной социальной защите.

Т. УСТИНОВА, директор фонда соцзащиты населения.

МИЛЛИОНЫ ДЛЯ БЕДНЫХ

рабочих женщин, ухаживающих за детьми до 7 лет, беременных и кормящих матерей, а также 4478 детей из многодетных, малообеспеченных семей, одиноких матерей, инвалидов.

Управлением соцзащиты района составлена Программа защиты малоимущих слоев населения на 1994 год, оцениваемая почти в 90 млн. рублей. Задача фонда - обеспечить своевременное финансирование каждого из ее разделов. В I квартале с. г. уже произведена выплата 14 млн. 369 тыс. рублей, которые были направлены на оказание дотаций: 41 одинокому пенсионеру (на питание), 214 многодетным семьям с 4-мя и более детьми (на питание), 814 семьям с 3-мя детьми (за коммунальные услуги), 145 одиноким матерям, 33 опекунам, 35 семьям, имеющим детей-инвалидов до 16 лет, 8 воинам-афганцам (на питание), 43 остро нуждающимся семьям (на содержание детей), 50 вдовам участников Великой Отечественной войны, которые остались одни или утратили связь с детьми, и 66 инвалидам по зрению (за коммунальные услуги), 78 инвалидам I и II группы (на бесплатный проезд в пределах района). Все эти люди получили денежные средства, изысканные главой администрации из бюджета района.

Кроме того, в соответствии с районной Программой соцзащиты с момента создания фонда безвозмездная материальная помощь оказана 38 остро нуждающимся малоимущим гражданам на общую сумму 1902300 рублей. Деньги предназначались на лечение детей-инвалидов (Е. М. Дементьева из пос. Мартюш получила 27,5 тыс. руб., О. А. Жарких пос. Степной - 50 тыс. руб., А. А. Овчинникову из пос. Мартюш - 50 тыс. руб.). Погорельцам М. М. Косяк из с. Позариха и Е. Д. Кишкиной из с. Травянского выделено по 150 тыс. рублей. Престарелой одинокой М. А. Санниковой из д. Давыдова вы-

дано 100 тыс. руб. - на ремонт кровли дома. В основном же дирекция помогала малоимущим пенсионерам - в суммах от 5 до 70 тыс. рублей.

К сожалению, сейчас ФСЗ испытывает большие затруднения, поэтому суммы безвозмездных выплат стали меньше. Одна из основных наших задач пополнить именно эту статью расходов, т. к. здесь выдача средств идет адресно и по целевому назначению, да и заявлений от малоимущих граждан поступает очень много.

В апреле фонду соцзащиты предстоит выплатить (согласно районной Программе) 5874400 рублей одиноким, одиноко-проживающим и утратившим связь с детьми людям - на приобретение дров. В настоящее время председателем фонда С. М.

Чемезовым изыскиваются эти средства.

Одним из важнейших направлений в деятельности ФСЗ является работа с населением района, попавшего в зону Восточно-Уральского радиационного следа - в соответствии с Законом РФ "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на ПО "Маяк" и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча" и Государственной программой РФ по реабилитации загрязненных радионуклидами территорий Уральского региона.

Как известно, законодатель обеспечил защитой население трех эвакуированных в 1959 году деревень - Тыгиша, Четыркиной, Ключиной, а также ликвидаторов последствий этой аварии. Дирекция фонда активно занимается выявлением людей, относящихся к категориям эвакуированных и ликвидаторов. Всего на учет пока поставлено 302 эвакуированных и 20 ликвидаторов. 188 человек уже получили удостоверения, в т. ч. 8 ликвидаторов. Работа эта кропотливая. Архивы 1957-60 гг. (когда произошла авария и устранялись ее последствия) практически не сохранились. Много сельчан оказалось пропущенными в списках переселенцев, предоставленных нам ПО "Маяк". Сгорела и часть хозяйственных книг того времени. Многим по этим причинам сложно доказывать факт работы на загрязненной территории и т. д. Поэтому при фонде работает



Человек на земле

Хлеб, тобою выращенный

"Тракториста, будущего хлебороба - воспитывать на земле". Правильные слова, спору нет, но как это сделать! В предшествующую пору, когда механизатор в основном был исполнителем, а организаторские и технологические проблемы выращивания сельскохозяйственных культур решали агроном и бригадир, такая установка превращалась в лозунг и не более.

В индивидуальном крестьянском хозяйстве, у фермера вопросы технологии выращивания и уборки становятся его личной заботой и делом. А у большинства фермеров нет достаточной теоретической и практической подготовки. Поэтому мы попытались найти какие-то пути для решения данной проблемы.

Сразу необходимо было решить, как мы считаем, главную задачу - получение урожая всех выращиваемых на полях СПТУ-116 сельскохозяйственных культур как минимум выше среднерайонного уровня. Во-вторых, непосредственно на поле научить будущего механизатора проводить все необходимые работы по выращиванию и уборке культур. В-третьих, организовать защиту курсовых работ по технологии и выращиванию определенной сельскохозяйственной культуры. И, наконец, заинтересовать учащихся в качественной работе, в ее конечном результате.

Большая часть нагрузки по

обучению и воспитанию будущего земледельца ложится на мастера производственного обучения. Это - люди квалифицированные, с большим производственным и педагогическим стажем, со специальным образованием. Например, Василий Петрович Черняев, старший мастер, проработавший в нашем училище 25 лет, Владимир Георгиевич Жданов - 30 лет, Петр Константинович Низавитин, Юрий Николаевич Попов, Александр Алексеевич Плотников - более 15 лет.

Применяя для нас доступные агроприемы, получили в 1993 г. урожай зерновых по 18,2 центнера с гектара, зеленой массы кукурузы - по 350 центнеров. Тогда как урожай по району составил 11,2 центнера зерновых и зернобобовых, а фермерские хозяйства собрали в среднем по 7,2 центнера.

Все работы по выращиванию и уборке культур в филиале ведут учащиеся первого и второго курсов: на пер-

вом сеют и выращивают, а с переходом на вторую убирают и готовят землю для урожая будущего года.

С момента поступления в училище каждый знает, что на втором курсе перед производственной практикой он должен подготовить и защитить курсовую работу по предмету "Организация и технология производства механизированных работ". Выбирает тему и руководителя учащийся самостоятельно. Руководитель помогает и подбором необходимой литературы, и практическим советом, и просто добрым словом. План работы мы рекомендуем общий: все операции с момента обработки земли до уборки продукции на склад; технология выращивания сельскохозяйственных культур, культивируемых в нашем районе. В работу включается в обязательном порядке и раздел по охране природы.

23 наиболее отличившиеся учащиеся в конце прошлого года заработали натуральную оплату от 50 до 100 килограммов зерна.

Мы считаем, что получение урожая выше среднерайонного повышает престиж учебного заведения. Практические навыки по возделыванию культур наиболее полно

закрепляют полученные знания по всему циклу полевых работ. А защита курсовой работы научит творчески мыслить будущих земледельцев. А первый в своей жизни заработанный хлеб, возможно, оставит неизгладимый след и для воспитанника, и для его родителей.

Как в каждом большом деле, у нас есть упущения и недостатки. Это, прежде всего, отсутствие средств на приобретение удобрений, высококлассных семян культур, плохое сохранение семян, недостаток некоторых видов техники. Но что важно, встречаем понимание со стороны основного заказчика на будущий специалист - управления сельского хозяйства, районо. По инициативе экзаменационной комиссии (председатель - главный инженер-инспектор Госгортехнадзора Г. А. Григорьев) в курсовых работах с 1993 года введен раздел "Охрана окружающей среды и техника безопасности при полевых работах".

Мы далеки от мысли, что все вопросы решены, но видим положительные моменты в основном - воспитании хлебороба.

В. ГРАМОТИН,
преподаватель филиала СПТУ-116.

Фотоинформация



Ау, простофили!

Закопайте ваши денежки

Найдите человека, который бы сегодня не мечтал стать богатым. Особенно когда денно и нощно из "ящика", из репродукторов, со страниц газет нам обещают сотни-тысячи процентов годовых. Ну точно как в Стране дураков: вечером закопашь, а утром вырастет денежное дерево.

Один мой знакомый буквально на днях "закопал" четыреста тысяч рублей - открыл счет в фирме "Импульс-Инвест". А 17 марта услышал по радио: руково-

дители фирмы арестованы по подозрению в мошенничестве. Чуть позже стали известны подробности. Молодой человек с сообщницей купили на рынке два поддельных паспорта на имя Волгина и Фонаревой, вклеили свои фотографии и зарегистрировали 17 февраля новую фирму.

На телевидении, в ведущих столичных газетах замелькала реклама: "Импульс-Инвест" гарантирует вкладчикам 500 процентов годовых в рублях и 80 процентов в ва-

люте. Выплата дивидендов ежемесячно!

Желающих стать богатыми не смутило почему-то, что "фирма" расположилась в общежитии. Три тысячи человек меньше чем за месяц принесли сюда два миллиарда рублей. Молодые люди обменяли их на доллары и в канун начала выплаты дивидендов за первый месяц попытались скрыться за границу. Но МУР на этот раз не дремал. Однако у мошенников обнаружена пока только четверть похищенного.

Самое интересное, что когда лже-Волгин и лже-Фонарева уже видели небо в крупную клетку, газеты продолжали публиковать рекламу "фирмы".

Кстати, Главное управление Центробанка по Москве уже не раз обращались к гражданам: не надо клеветать на щедрые процентные посулы. Ни один серьезный, крупный банк не обещает 500 и тем более 1000 процентов. Многие же коммерческие структуры, принимающие вклады, не имеют лицензий Центробанка, то есть их деятельность незаконна. Разумеется, не все эти фирмы откровенно мошеннические. Но ведь только 11 московских финансовых компаний и акционерных обществ (помимо банков) получили официальные лицензии. Доверяя остальным, желающие стать богатыми крупно

рискуют. Пример "Импульс-Инвеста" более чем убедителен.

Антимонопольный комитет начал выражать беспокойство в связи с шумной процентной кампанией в средствах массовой информации. Рекламодатели, мол, не несут ответственности за дезинформацию. Вот знаменитый "лидер российского бизнеса" - "МММ-инвест". Голос "под Караченцова" утверждает, что фонд получил награду аж от бельгийского короля. Однако в Бельгийском посольстве в Москве о награде почему-то не слышали.

Хватит ли у Антимонопольного комитета настойчивости и сил, чтобы хоть как-то обуздать неукротимый рекламный поток? Сомневаемся. Но удивляет беспомощность и пассивность Центробанка, который лишь увещивает коммерческие структуры, работающие с вкладами без лицензий. Серьезнейшие нарушения банковского законодательства остаются без последствий. Страдают государство. Страдают чересчур доверчивые граждане. По крайней мере мой знакомый, "подаривший" 400 тысяч рублей "Импульс-Инвесту", в мыслях уже простился со своими денежками. На поле чудес в Стране дураков всходов, увы не бывает.

В. АНТОНОВ,
"Голос".
Рисунок В. Федорова.



РОССИЙСКИЙ КУПЕЧЕСКИЙ ДОМ

принимает вклады от населения сроком на 1 год под 400% годовых. Минимальная сумма вклада 10000 руб.

Льготы пенсионерам, участникам ВОВ, афганцам, чернобыльцам, инвалидам I и II группы. При себе иметь паспорт, инвалидам -

справку ВТЭК, трудовую книжку, удостоверение участника.

НАШ АДРЕС: г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 105 (старый город), тел. 3-16-68.

Время работы: с 9 до 13 и с 14 до 18 час. Выходной - воскресенье, понедельник.

Служба ГАИ

Знайте правила движения

Согласно распоряжению администрации Свердловской области от 12.04.1991 года на ее территории ежегодно с 1 мая по 1 сентября проводится мероприятие, направленное на улучшение экологической обстановки, под названием "Чистый воздух". Руководителям предприятий и организаций района, имеющим транспорт, необходимо провести соответствующие регулировки карбюраторов, чтобы снизить выброс в атмосферу токсичных веществ. Это можно сделать на АРЗ или станциях технического обслуживания.

Эти требования касаются и владельцев личного транспорта. Зачастую можно видеть как небрежно водители сливают отработанное масло на землю, в результате чего

весной с потоками воды загрязняются водоемы нашего района. Водителям нужно помнить об элементарных правилах, чтобы не наносить вреда природе.

С 20 мая по 20 июня проводится профилактическая операция-месячник "Автобус". В этот период руководителям предприятий и организаций нужно особо усилить контроль за движением автобусов на линии. Кроме того, необходимо обеспечить пресечение нарушений водителями правил дорожного движения. Это в первую очередь касается случаев управления транспортом в нетрезвом состоянии, несоблюдения скоростного режима, правил проезда железнодорожных переездов, нерегулируемых перекрестков. И, конечно, принять зачеты у водителей автобусов по правилам дорожного движения.

В. СЕВЕРЮХИН,
ст. госавтоинспектор Каменского РОВД, майор милиции.

Ограбление века

Инкассаторов расстреляли в упор

Сообщаем подробности убийства инкассаторов екатеринбургского банка "Рифей".

Возле обменного пункта в Москве на Бутырской улице двое преступников расстреляли в упор из пистолетов Макарова инкассаторов коммерческого банка "Рифей". Инкассатор Михаил Букреев был убит, а его напарник Сергей Панкин тяжело ранен. Водителю удалось спрятаться от пуль под автомобилем.

Преступники похитили сумку, в которой находилось 600 тысяч долларов и 180 тысяч немецких марок. С места происшествия неизвестные скрылись на сером ав-

томобиле иномарки без номерных знаков. Нападение на инкассаторов произошло после того, как они обменяли привезенные из Екатеринбурга рубли на валюту. Налет совершен по мнению оперативников муниципального округа Москвы "Савеловский", явно по наводке.

Как рассказал начальник отдела по борьбе с разбойными нападениями и грабежами МУРа Владислав Селиванов, абсолютное большинство налетов в Москве совершают устойчивые преступные группировки лиц "кавказской национальности". В группировках немало лиц, имеющих опыт боевых

действий. На втором месте по количеству разбойных нападений стоят группировки из Подмоскovie. На третьем "вахтовые бригады", приезжающие из регионов России и из ближнего зарубежья.

По словам г-на Селиванова, в большинстве случаев "наводят" преступников на фирмы либо бывшие сотрудники, либо охранники. Часто выясняется, что налет - следствие "нечистой" коммерческой деятельности фирмы. На обменные пункты валюты было совершено уже немало разбойных нападений.

Председатель правления банка "Рифей" Сергей Шуклин сделал официальное заявление по поводу ограбления инкассаторов. Оно было очень кратким. Кроме констатации фактов нападения, в нем говорится о том, что обязательства перед клиентами банка будут выполнены в срок и в полном объеме. Однако, неясно, какими скрытыми резервами намерен воспользоваться банк, если потери превысили уставный капитал банка, который равен 1 миллиарду рублей.

Непонятно также, почему инкассаторы отправились в столь ответственную командировку безоружными, и объяснение, что они "допустили оплошность и забыли оружие" кажется невинным. Хотя бы

потому, что "Рифей" занимает одно из ведущих мест в Екатеринбурге по работе с наличной валютой.

К чести столичной милиции, уже 29 марта были задержаны члены двух преступных группировок по обвинению в нападении на инкассаторов. По сообщению ГУВД Москвы, это три сотрудника екатеринбургского торгового дома "Урал", фамилии которых в интересах следствия не разглашаются. Арестованные сознались в совершении налета. Они сообщили, что вступили в сговор с тремя членами вооруженной преступной группировки из Набережных Челнов, а деньги намеревались поделить. Один из жителей Набережных Челнов также задержан. В его московской квартире обнаружены 172 тысячи долларов и 40 тысяч немецких марок. Кроме того, в гараже, принадлежащем одному из екатеринбуржцев, нашли 300 тысяч долларов и 100 тысяч немецких марок. Остальную валюту увезли двое налетчиков из Набережных Челнов.

Сейчас ведется их розыск, разыскиваются также те, кто "навели" преступников на инкассаторов.

В. ОЧИНЯН.
(по материалам газеты "Коммерсантъ").
Рисунок В. Пескова.



Анекдоты от "Десяточки"

В записных книжках Михаила Светлова рядом с меткими афоризмами и набросками стихов есть и такая запись: "Два человека смотрят голливудский боевик с ужасами, убийствами, кровью. Один другому говорит: "Как страшно, у меня даже мурашки по спине бегают". Второй отвечает: "У меня тоже. Одну я уже поймал".

Таким образом, можно считать доказанным, что Михаил Аркадьевич тоже коллекционировал анекдоты. Московскому клубу анекдотистов "Десяточка" есть с кого брать пример...

x x x

- Официант, у меня в супе муха?!
- Ну вот и попалась наконец!

x x x

Объявлен международный конкурс медвежатников. Условия такие: два медвежатника входят в комнату, в углу которой стоит сейф с миллионом долларов. На минутку включается свет. Если за это время медвежатники открыли сейф, миллион принадлежит им.

Первыми в комнату вошел дуэт американских медвежатников.

Через минуту включили свет.

Они только вскрыли первую дверь и вышли к кодовому штурвалу сейфа.

Затем вошли французы. После включения све-

та обнаружилось, что они только -только занялись кодом.

Третьими в комнату вошли русские.

Через минуту стали включать свет, а он не включается. Неожиданно в темноте прозвучал голос:

- Вань, у нас же лимон. Лампочку-то зачем вывернул.

x x x

- Кукушка, кукушка, сколько мне жить осталось?

- Ку-ку.

- А почему так ма...

x x x

- Вот кончу службу и куплю себе садовый участок под Рязанью, - думал Штирлиц, подвезая к своей загородной вилле под Берлином.

Кадры решают все

ПЛАЧУЩИЙ БОЛЬШЕВИК ПОДАЛСЯ В БАНКИРЫ

В семье российских банкиров пополнение. Председателем совета "Тверь-универсалбанка" на недавнем годовом собрании акционеров избран экс-премьер бывшего советского правительства Николай Рыжков.

Да, тот самый "плачущий большевик", которого даже Горбачев был вынужден отпустить в отставку. А попытка Рыжкова вернуться в политику на президентских выборах в 1991 году закончилась полным провалом: россияне отвергли притязания Николая Ивановича на верховную власть.

"Тверь-универсалбанк" - один из мощных региональных банков. В списке ста ведущих банков России он занимает 52-е место. В прошлом году здесь получено более 17 миллиардов рублей прибыли. Так что господину Рыжкову, недавно прилюдно сетовавшему на скудное бытие, обеспечена жизнь безбедная.

А что же банкирам-то за интерес доставать из старого гардероба пропахший нафталином наряд? "Тверь-универсалбанк", располага-

ющий десятками филиалов в регионах, надеется на связист Рыжкова, на его авторитет у партхозноменклатуры, которая по-прежнему удерживает провинцию в своей власти. Кроме того, многие партийные и ГБэшные функционеры осваивают сейчас именно банковское поприще. Так что Рыжков попадет явно в свою компанию.

Не исключено, что тверские банкиры рассчитывают и на профессиональный опыт Николая Ивановича. Поскольку реформирование промышленности идет лишь косметически и социалистическая экономика "процветает" в ее неизменном виде, то бывший директор "Уралмаша", затем первый заместитель председателя Госплана СССР, секретарь КЦ КПСС, член Политбюро, наконец, Председатель Совмина становится ценным приобретением.

Надо полагать, что белокаменную господин Рыжков покидать не собирается. Тем более что Тверь под боком.

"Голос".

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

главы администрации
Каменского района

25.03.1994 г. N 212/1

О введении налога с юридических лиц на содержание и развитие социальной сферы

В целях укрепления доходной части местного бюджета и руководствуясь Указом Президента РФ "О некоторых изменениях в налогообложении и во взаимоотношениях бюджетов различных уровней" от 22 декабря 1993 г. N 2270.

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Считать утратившим силу решение 8 сессии 21 созыва Каменского районного Совета народных депутатов от 29.05.92 "О введении целевых сборов на содержание милиции, благоустройство и другие цели", "О введении сбора на уборку территорий населенных пунктов", решение Малого Совета Каменского районного Совета народных депутатов N 40 от 01.06.93 "О введении налога на содержание жилищного фонда и объектов социально-культурной сферы..."

2. Ввести с 1994 года налог на содержание и развитие социальной сферы.

3. Плательщиками налога являются предприятия, организации - юридические лица независимо от их организационно-правовой формы, осуществляющие свою деятельность на территории Каменского района.

4. Объектом налогообложения является объем реализации продукции (работ, услуг); для банков - объем кредитных ресурсов за исключением централизованных кредитных ресурсов, для страховых организаций - суммы поступлений страховых взносов (премий), комиссионных вознаграждений по перестрахованию и других услуг, связанных со страховой и нестраховой деятельностью.

5. Установить ставку налога в размере 0,3% для изготовительных, торгующих и снабженческо-сбытовых организаций, для других предприятий - 1,5%.

6. Исчисление налога производится ежеквартально нарастающим итогом с начала года с зачетом ранее уплаченных сумм.

7. Расчеты по налогу представляются в сроки представления бухгалтерских отчетов и балансов по форме, установленной государственной налоговой инспекцией.

8. Уплата налога производится ежеквартально в сроки, установленные для уплаты налога на прибыль.

9. От уплаты налога освобождаются крестьянские хозяйства, учреждения, полностью или частично состоящие на бюджете.

10. Уплата налога производится юридическими лицами через учреждения банка России.

11. Средства от уплаты налога полностью зачисляются в районный бюджет.

12. Расходы по уплате налога юридическими лицами производятся ими за счет прибыли, остающейся после уплаты налога на прибыль.

13. За неисполнение требований настоящего постановления налогоплательщики несут ответственность согласно ст. 7 Закона РСФСР "О Государственной налоговой службе РСФСР", ст. 13 Закона РФ "Об основах налоговой системы РФ".

14. Контроль за полнотой и своевременностью уплаты налога возлагается на государственную налоговую инспекцию по Каменскому району.

Глава администрации С. М. ЧЕМЕЗОВ.



Редактор С. ТРОФИМОВ.

УЧРЕДИТЕЛИ: администрация Каменского района, редакция газеты «Пламя».



НАШ АДРЕС: 623409, г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 117.
В письмах в редакцию полностью указывайте ваши фамилию, имя, отчество, адрес и дату письма.



Телефоны: редактор 3-63-06, отв. секретарь 3-43-60, агропромышленный отдел 3-54-29, отдел общественно-политических проблем 3-42-19, отдел социально-бытовых проблем 3-54-29, бухгалтер 3-56-12.

Газета выходит во вторник, субботу. Офсетная печать, компьютерный набор. Объем 1 п. л.

Заказ 195.
Тираж 2200.

При возникновении претензий по доставке газеты обращаться в свои сельские почтовые отделения.

Курирует эту службу инструкторский отдел узла почтовой связи - телефон 3-53-11.